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Óâîä ó ïðîãðàìèðà»å

Ïðâè êîëîêâèjóì

1. Ñà òàñòàòóðå ñå óíîñå áðîjåâè, ñâå äîê ñå íå óíåñå ïðèðîäàí áðîj.
Îçíà÷èìî óíåñåíè ïðèðîäíè áðîj ñà m. Íàïèñàòè ïðîãðàì êîjè èñïè-
òójå äà ëè áðîj m èìà ñâîjñòâî:

b1b2 · · · bk =

k∑
i=1

(bi)
i

ãäjå jå bi i-òà öèôðà áðîjà m êîjè èìà k öèôàðà, à bi êîìïëåìåíò i-
òå öèôðå (öèôðà+êîìïëåìåíò=9). Áðîj öèôàðà óíåñåíîã áðîjà íèjå
óíàïðèjåä ïîçíàò. Íïð. áðîj 412 ïîñjåäójå òðàæåíî ñâîjñòâî jåð jå
412 = 51 + 82 + 73. Íèjå äîçâî§åíà óïîòðåáà ïðîìjåí§èâèõ

òèïà String!!!

2. (à) Íàïèñàòè ôóíêöèjó g êîjà çà àðãóìåíò óçèìà ïîäàòàê òèïà String,
êîjè ïðåäñòàâ§à ðå÷åíèöó, à êàî ðåçóëòàò âðà£à ïðîñjå÷àí áðîj
ñëîâà ó ðèjå÷èìà íåïàðíå äóæèíå. Ðèjå÷è ó ðå÷åíèöè ñó ìå¢óñî-
áíî îäâîjåíå jåäíèì ðàçìàêîì.

(á) Ó ãëàâíîì äèjåëó ïðîãðàìà ñå óíîñè áðîj n, à çàòèì è n String-
îâà. Ñâàêè îä óíåñåíèõ String-îâà ïðåäñòàâ§à ðå÷åíèöó. Îäðå-
äèòè ó êîëèêî óíåñåíèõ String-îâà jå ïðîñjå÷àí áðîj ñëîâà ó ðè-
jå÷èìà íåïàðíå äóæèíå ìà»è îä 3.64.


